

石油化工系召开学生干部工作作风建设会议

作者：张宁宁

文章来源：石油化工系

审校：吴景禄

校对：张金龙

责任编辑：王立志

时间：2023. 4. 24

4月24日中午，石化系在善学楼合班五召开学生干部工作作风建设会议。党总支书记吴景禄作《学生干部要转变工作作风 充分发挥桥梁和纽带作用》报告，会议由党总支副书记张宁宁主持。全体专职辅导员和副部长以上学生干部参加会议。

会议针对学生干部检查时存在的态度蛮横、横眉冷对、耍官威、高高在上、随意扣分等问题，深刻分析存在问题的原因，要求学生干部转变工作作风，加强自我管理、自我服务、自我教育，在团结同学、推进学风系风建设、打造风清气正的学习生活环境等方面发挥重要作用。



会议要求，全体学生干部一要带头学习学院学生管理规定，严格遵守规定，自觉维护规定。要求别人做到的自己先要做到，要求别人不做的自己坚决不做。以学生干部良好的道德品行、积极向上的精神风貌影响和带动广大同学，真正赢得同学们的信任和拥护。二要带头求真务实，不搞形式主义。学生干部要深入学生中、班级中调研了解真实情况，着力解决学生反映强烈的问题。不断总结经验、解决困难、指导工作，要讲究工作方式方法，不能简单粗暴。要学会倾听、善于倾听部内委员及其他学生干部的意见和建议，要从学生需求出发，多征求普通同学意见和建议，满足学生合理诉求，使工作更贴近学生实际。三要带头做到公平正义，不搞徇私舞弊。学生干部要正视手中的权力，要让权力在阳光下运行，特别是具有监督检查职能的部门，发现以权谋私、弄虚作假现象，一律严肃处理。四要带头团结协作，不搞拉帮结派。不说不利于团结的话，更不做不利于团结的事。对待工作、开展活动，各个部之间要互帮互助，互相商量，互相支持。系内要善于在一些关键场合考察学生干部、积极分子、发展对象等。要用感情凝聚人，用制度约束人，用高尚的道德品格、扎实的理论修养、务实的工作作风、良好的人格魅力影响人。学生干部不准以各种名义接受礼物、或组织学生干部聚餐，带头倡导健康、低碳、绿色的生活方式。五要带头自检自查，不走过场。每个部每个人都开展自查自检，工作中是否存在做的不到位的地方，坚持问题导向，要敢于亮短揭丑、自我革命，让问题早发现、短板早补齐、缺陷早完善，把自查自检抓到点上、落到实处。